

# ЧЕРЕМХОВО СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ РЕГИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА «ЗА ВЫСОКУЮ СОЦИАЛЬНУЮ ЭФФЕКТИВНОСТЬ И РАЗВИТИЕ СОЦИАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА»

Мероприятие проводится для привлечения общественного внимания к важности решения социальных вопросов в организациях региона.

Среди территорий своей II подгруппы в номинации «Лучшее муниципальное образование по проведению работы в сфере развития социального партнерства» Черемхово занял I место.

Социальное партнерство – одно из условий формирования экономически крепкого государства и здорового общества. Проблем в сфере социально-трудовых отношений, конечно, много, но на уровне нашего города мы видим, что конкурс действительно стимулирует работодателей соблюдать нормы трудового законодательства, улучшать условия труда и повышать уровень жизни работников, – обратила внимание заместитель мэра города по экономическим вопросам Анна Звонкова.

Лидирующая позиция в категории организаций высокой социальной эффективности и лучших достижений в сфере социального партнерства в отраслевой



группе «Организации производственных отраслей» у черемховской ТЭЦ-12 (ООО «Байкальская энергетическая компания»). Среди образовательных учреждений II место занял Черемховский горнотехнический колледж им.М.И. Щадова и III место у школы № 32. Среди дошкольных образовательных учреждений детский сад №2 занял III место, среди учреждений здравоохранения и социального обслуживания II место у Центра

помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Гармония», III место занял Комплексный центр социального обслуживания населения Черемхово и Черемховского района.

Лауреатами конкурса, достигшим высоких показателей в сфере развития социального партнерства, стали Черемховская дистанция пути и Дом-интернат для престарелых и инвалидов. Победители награждены дипломами.